MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
) . . o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod /| D6 Broj |
IME I PREZIME: ; VRIJEME POCETKA: bodova
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Pronaéi koliko iznosi:
(a) povrSina izmedu krivulja z = y? iy = 2z — 4, e
(b) odredeni integral foﬂ rsinz dz? y
2. Odredi partikulamno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y +4y = 0, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeSenje.
dx ; s : - S5 G 7 oo
3. Izracunati / . Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronadi to¢no rjefenje, -y
el U X
mozes dob1t1 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izra¢unas aproksimaciju s relativnom greskom 10%
ili manje.
4. Grafitki prikazati funkeiju f(x,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove 7S
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || D6 Broj |

IME 1 PREZIME: DOLE BU200 8 VRIJEME POCETKA: bodova
- SN
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): :

02630 811990

@ Pronadi koliko iznosi:

(a) povrfina izmedu krivulja z = y* iy = 2z — 4,

(b) odredeni integral [ xsinzdz?

2- Odredi partikularno riesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y" — 5y +4y = 0, uz y(0) =51
'y'(0) = 8 Na kraju provjeri rjefenje.

{) Izracunati [ ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne zna$ pronadi tono rjesenje, ,v’f/" X
—dr + (/)

mozes dobm 15 bodova ukoliko numeritkom metodom izradunad aproksimaciju s relativnom grefkom 10%
ili manje.

4. Grafieki prikazati funkciju f(z,7) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
; 15 - NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj |
i i e bodova
1 PREZIME: . A VRIJEME POCETKA:
Ive e AUCUSTIN PTCAL 13
MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): fo [ -
1. Graficki prikazati funkciju f(x,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove ',,
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije. s
™
" L. 3
2. Odrediti / (—1 sin®t + % cos t) dt.
0
3. Pronadi koliko iznosi:
X
(a) povidina izmedu krivulja z = y* iy = 2z — 4,
(b) odredeni integral [ zsinzdz? \
4. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y" — 5y' 4+ 4y = 0, uz y(0) = 51 S ey
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjefenje. £ e
dz
5. Izracunati [ R Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne zna§ pronaci tofno rjeSenje,
"C 7
mozes dob1t1 15 bodova ukoliko numerigkom metodom izratunas aproksimaciju s relativnom greskom 10% -
ili manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
. o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj |
p
Ime 1 PREZIME: ] O\ jfﬁhj‘*ﬁiiﬁ\d?O VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1\ Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
p J J
* funkeije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
J
™ f
o o il 3
2. Odrediti / (—1 sin®t + — 1 008 t) dt.
0
3. Pronadi koliko iznosi:
(a) povrdina izmedu krivulja z = y* i y = 2z — 4, J
(b)) odredeni integral [ zsinzdz? i)
4..Odredi partikularno rjedenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y’ +4y = 0, uz y(0) =51
4'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeSenje.
J J J
5 Izra¢unati / \/_4__ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna pronaéi to¢no rjesenje,
—d4x+
mozes d0b1t1 15 bodova ukoliko numerickom metodom izracunas aproksimaciju s relativnom greskom 10%
ili manje.
R T T
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MATEMATIKA 2: Ispit se odriava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
' - o _ _ | NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj |
5
IME 1 PREZIME: AL A TLEDC VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
F
A 7:'“—- Z“ (, ;Z (_ Z\.M‘/
1. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z + y) pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
™ \/_
. i 3
2. Odrediti / (—g sin®t + N cost) dt.
0
3. Pronadi koliko iznosi:
(a) povrdina izmedu krivulja z = y? i y = 2z — 4, .
(b) odredeni integral [; zsinzda?
4. Qdredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y +4y =0, uz y(0) =5 i
y'(0) = 8 Na kraju provjeri rjeSenje.
I dx : _ ; B ST g
5. Izracunati _\/ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne znad pronaéi to¢no rjesenje,
Ir“ — 4ar
0
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izracunad aproksimaciju s relativnom gregkom 10%
ili manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
N o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || D6 Broj |
- . " 7 " ’/ v
IME 1 PREZIME: f {omrp  (ow (i ( VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /71 ~@y2 o2 0Y LOJ?
1. Pronadi koliko iznosi:
(a) povrina izmedu krivulja z = y? i y = 2z — 4,
(b) odredeni integral f; rsinzdz? A \/‘
2. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y" — 5y" + 4y = 0, uz y(0) = 5 i
y'(0) = 8, Na kraju provjeri rjeSenje.
. dx . S . ; e
3. Izracunati ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna§ pronaci tocno rjedenje,
: zc—4r+ 9o .
0 il
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izracunad aproksimaciju s relativnom greskom 10% 4
ili manje.
4. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(x + y) pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
w
1 3
5. Odrediti f =Zgin®f4 i cost | dt. ;
4 4 K
0 7./
Ukupno:
I Sl
ablica nekih integrala | £h
l z° (a # 0) H az®! | 5 =
! T 1 & T 1 a4+
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I i H % | ./dr x2+C ja2+r2 a&l?tllla+c _[az—g:z YLl [ +
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNIAVA
. : . L | NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || D6 Broj |
IME 1 PREZIME: 40517 GAMTH VRIJEME POCETKA: bodova
' — e A o
MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEksu): A7 —2 ~9 3 g4 - 10 14
1. Pronadi koliko iznosi: :
4
(a) povr§ina izmedu krivulja x = y? i y = 2z — 4, ;
§ /’"
(b) odredeni integral [ xsinz da? P
9. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y' + 4y = 0, uz y(0) =5 i
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjedenje.
3. Tzrag¢unati f ————— . Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U sluéaju da ne zna§ pronadi to¢no rjefenje,
va? —dz +5
0
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izradunag aproksimaciju s relativnom gregkom 10%
ili manje.
4. Grafitki prikazati funkciju f(z, y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
™
. Il V3 g
5. Odrediti f —Zsin?t + —— cost | dt.
/ 4 4 A
: >
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj
Ive 1 prezive: (GOT AN LO\/@LC@ VRIJEME POCETKA: bodova

MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

(A~ 4= D248~ 9L

1. Graficki prikazati funkeiju f(z,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznatiti smjer rasta funkcije.

2. Odrediti / (4% sin®t + ? cos t) dt. P2 g

0

3. Pronaéi koliko iznosi:

(a) povrsina izmedu krivulja z = y* i y = 2z — 4

(b) odredeni integral [; xsinzdz?

4. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y" — 5y +4y =0, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeSenje.

5. Izra¢unati / R Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne zna$ pronaci tocno rjesenje,
x? —dxr +
/7
mozes dob1t1 15 bodova ukoliko numerickom metodom izracunas aproksimaciju s relativnom greskom 10% j;/?‘
ili manje. =&
T A i T e
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